
電波監理審議会 有効利用評価部会（第６回） 

議事録 

 

１  日時  

令和４年１１月２２日（火）１７：００～２０：００  

 

２  場所  

Ｗｅｂ会議による開催  

 

３  出席者（敬称略）  

(1) 電波監理審議会委員  

笹瀬  巌（部会長）、林  秀弥（部会長代理）  

(2) 電波監理審議会特別委員  

池永  全志、石山  和志、眞田  幸俊、中野  美由紀、若林  亜理

砂  

(3) 免許人  

株式会社 NTTドコモ  

ソフトバンク株式会社  

Wireless City Planning株式会社  

(4)  事務局  

近藤  玲子（総合通信基盤局総務課長）  

宮澤  茂樹（総合通信基盤局総務課課長補佐）（幹事）  
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開    会 

 

○笹瀬部会長 それでは、定刻になりましたので、ただいまから、電波監理審

議会有効利用評価部会の第６回会合を開催いたします。 

 皆様、お忙しいところをお集まりいただき、どうもありがとうございます。

本日も新型コロナウイルス感染症対策の徹底を図る観点から、ウェブによる開

催とさせていただきました。 

 本日は、電波監理審議会委員の林委員と私、両名が出席しており、電波監理

審議会令第３条に基づき、定足数を満たしております。なお、池永特別委員と、

石山特別委員は、遅れての参加ということです。１８時頃に御参加予定です。 

 

議事 

 

（１）令和４年度携帯電話・全国ＢＷＡに係る有効利用評価のうち、定性評価

に関する免許人ヒアリング 

【電波監理審議会決定第２号に基づき、内容の公表を控えます。】 

 

閉    会 

 

○笹瀬部会長 これで本日の議事は以上となります。 

○笹瀬部会長 次回は、１１月２９日の１８時から、第７回の有効利用評価部

会を行いたいと思いますので、よろしくお願いいたします。 

 事務局から何かございますか。 

○宮澤幹事 事務局でございます。先生方、先週から定量評価に関するヒアリ
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ング、それから、昨日、今日と定性評価に関するヒアリングということで大変

長い時間、また多岐にわたる御質問をいろいろ各社に投げかけていただきまし

て、誠にありがとうございました。事務局のほうでは、このやり取りを少し整

理させていただいて、次回以降の部会で、また、評価の議論の際に資料として

提出させていただければと思ってございます。本当にいろいろと御対応いただ

きまして、誠にありがとうございました。来週以降、また引き続きどうぞよろ

しくお願いいたします。 

 来週の１１月２９日の開催に向けまして、また、詳細は追って事務局のほう

から、御連絡をさせていただければと思ってございます。 

 事務局からは、以上でございます。 

○笹瀬部会長 私からも、非常に皆さんに感謝いたします。非常に忙しいとき

に、定量評価と定性評価を、それぞれ２日間にわたりまして時間をかけていた

だきまして、また、多くの質問をしていただきまして、１回目の初年度の定量

と定性評価に関しては、非常に有意義だったと思います。本当にどうもありが

とうございました。 

 来週は第７回を行いますので、よろしくお願いいたします。 

 それでは、本日の第６回の有効利用評価部会の会合を閉会といたしたいと思

います。どうもありがとうございました。 

 

 


